

## ОБЩИНА КАРЛОВО

**ЗАПОВЕД**№ *РЛ - 691*гр.Карлово, *D 6 - 0 8*. 2018 г.

Във връзка с постъпила в Община Карлово молба от Кунка Кунчева, заведена с вх. № 94-00-6379/26.07.2018 г., за заличаване на адресната регистрация на лице от адреса недвижим имот собственост на Борис

Денков в с. Столетово, общ. Карлово, ул. "10-та" № 3, на основание чл.996 от Закона за гражданската регистрация е издадена Заповед № РД-671/31.07.2018 г. на Кмета на Община Карлово – д-р Емил Кабаиванов, за назначаване на комисия, която да извърши проверка за спазване на адресната регистрация на лицето Борис Методиев, ЕГН

Комисията, в изпълнение на поставената задача е извършила проверка, резултатите от която, в съответствие с чл. 99б, ал.2 от Закона за гражданската регистрация, са обективирани в протокол, съставен на 03.08.2018 г.

Предвид констатациите на комисията, назначена със Заповед № РД-671/31.07.2018 г. на Кмета на Община Карлово – д-р Емил Кабаиванов, и изричното искане от Кунка Кунчева, в качеството на пълномощник на собственика на недвижимия имот, на основание чл.99б, ал. 3 във връзка с чл. 93, ал.5, във връзка с чл. 94, ал. 1 и във връзка с чл. 99, ал. 1 от Закона за гражданската регистрация

## заповядвам:

- 1. Заличавам адресната регистрация по постоянен адрес на лицето Борис Методиев, ЕГН , с постоянен адрес:с. Столетово, общ. Карлово, ул. "10-та"№ 3;
- 2. Заличавам адресната регистрация по настоящ адрес на лицето Борис Методиев, ЕГН с настоящ адрес:с. Столетово, общ. Карлово, ул. "10-та"№ 3;

Настоящата заповед да се изпрати чрез Териториално звено "Гражданска регистрация и административно обслужване" – гр. Пловдив на Главна дирекция "Гражданска регистрация и административно обслужване" в Министерството на регионалното развитие и благоустройството за автоматизирано заличаване в регистъра на населението, както и да се оповестипублично на информационното табло на Община Карлово в сградата на Общинска администрация – гр. Карлово, находяща се на адрес: гр. Карлово, ул. "Петко Събев" № 1, и да се публикува на интернет страницата на Община Карлово.

Контрол по изпълнение на заповедта възлагам на инж. Стефан Стефанов – Секретар на Община Карлово.

Съгласно чл. 92, ал. 13 от Закона за гражданската регистрация заповедта подлежи на оспорване по реда на АПК пред Административен съд – Пловдив в 14-дневен срок от съобщаването и, като обжалването не спира изпълнението.

